Задание 1. Приближенное вычисление корня трансцендетного уравнения с точность ε на отрезке [a;b]

ε    0,001
a	1,8
b	4
A	1
B	-4
C	1
D	2
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Задание 2. Вычислить приближенное значение интеграла с точностью 
ε = 0,0001.
Интеграл : ;

Задание 3. Вариант 2
[image: C:\Users\POLOTNO\Desktop\задание 3.jpg]
Пример решения задания.
[image: C:\Users\POLOTNO\Desktop\пример решения .jpg]
image1.jpeg
2 3aganme. [laHa Tabarma sHaueHmit QyHKmHH )} = f()\‘) . Hcmopsya mMeTon
HaMMEHBIIHX KBaIPaToB, MOA00PATh 174 3aJaHHBIX SHAYCHHH Y H )

Ay +Ax.

ke L
5 i 6
o X 3.9
b Bapuant 0 5.7
- Bapuant | 4.3
5 Bapuant 2 13
2 Bapuant 3 7.5
- Y, [Bapuanrd 7.9
i Bapuant 5 2.0
- Bapuant 6 5.6
i Bapuant 7 3.0
Ny Bapuant 8 15.6
H Bapuant 9 6.1





image2.jpeg
S e k() A ncs AsBbe s A e
|25 s i v a meem e o SR DS
— - =
¥ ox] 1] 5] 20e] 257 57

P
e

v 031 0 129q 1859 219 302

Pomewse 1) Anposcanuupyen: TG s
oy = 7)-enenot y = Ay Aye <
Cocramnecncreyzonpereens Ay, 4

oGS n
&)

‘ s, 6 1
T3 *4\2’4 = e
A —

s
Srp 0841182028300
=

Sa
et 02se1e 2284 s0 2800278
=

s
Tk 031 40824120 4188 2511
&

s
Sk =05 0514105261 12542 L5428 28143 3022194
=

(6do +1084 =95
Cnmmnn s
Pemmary cacresy, oz Ayw A7 A= 028, 4 =195
Herostsumorowieny =109 +028.¢
T A





